Hustota a její měření
1. Dosaďte správné fyzikální jednotky .

a) vzduch ve třídě fyziky má hustotu 1,29 ………

b) 7,8 g/cm3 = 7800 ……….

c) 2400 kg/m3 = 2,4 ……….
2. Zjistěte hustoty látek z tabulek a seřaďte je vzestupně [g/cm3]

a) Nafta             …………………….                               …………………
b) Korek          ……………………                                ………………..
c) Žula            …………………..                                 ………………..
d) Nikl             …………………..                                 ………………..                     
e) Měď               …………………..                                 ………………..
f) Zlato               ………………….                                 ………………..
3. Měřením jsme zjistili, že pevné těleso má hmotnost 1792 g a objem 200 cm3. Dokážete zjistit z jakého materiálu je toto těleso?
Výpočet :

4. Dokážete zjistit, kolik váží benzín v nádrži  automobilu?

     V nádrži automobilu je 25 l benzínu, který má hustotu 750 kg/m3. 
Výpočet :  
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